

31-6-

Смерть немецким оккупантам!

Наши Герои



Новый подвиг Героя Советского Союза сержанта Александра КОЛЕСОВА.

Разведчики продвигались в сторону противника. Они вышли на опушку кустарника. Вдруг затрещали автоматы. Рядом просвистели пули. Разведчики залегли.

Опытному разведчику сержанту Колосову и его боевым друзьям не впервые встречаться с немцами. Сержант обдумывал: что это—вражеская разведка или небольшая группа немецких автоматчиков, засевших в кустарнике? То, что фашисты открыли огонь, не подпустив наших бойцов ближе, Колосов понял: немцы хотят взять на испуг. Старый, знакомый, рассчитанный на малодушных приём.

Колосов быстро принял решение: окружить группу противника, уничтожить, захватить контрольного пленного.

По команде Героя Колосова разведчики рассредоточились и двинулись на окружение кустарника.

— Фрицы! — крикнул кто-то из бойцов, увидев трёх немцев.

Разведчики дружно открыли огонь по фашистам. Красноармеец Баев разглядел маскирующегося в кустах немецкого офицера. Выстрелил и уложил его на месте.

Из кустарника, где сидели немцы, раздалось ещё несколько выстрелов, и сразу все смолкло. Прекратили огонь и наши разведчики. Осторожно подползали со всех сторон к кустарнику, где засели фашисты. Приблизились. Из кустов показался немец с поднятыми руками. Рядом валялись убитые вражеские офицер и солдат.

Разведчики доставили в штаб «языка», документы и оружие. Пленный показал — наши разведчики уничтожили немецкий артиллерийский наблюдательный пункт.

Эта схватка с врагом на прибалтийской земле — пример всем разведчикам.

Действуйте, товарищи разведчики, так же мужественно и умело, как действуют Герой Советского Союза Александр Колосов и его боевые друзья.

ПОЛИТОТДЕЛ.



Смерть немецким оккупантам!



Мы идем к тебе, Рига!

Товарищ! На твою долю выпало великое счастье окончательно очистить Советскую Прибалтику от немецких захватчиков. Под натиском наших войск немцы вынуждены оставлять один за другим населённые пункты Латвии. Близится день полного освобождения Советской земли от немецкого ига. Наши войска, преодолевая отчаянное сопротивление немцев, продвигаются вперёд — к РИГЕ.

В борьбе за освобождение РИГИ танкисты, автоматчики, артиллеристы и миномётчики, стрелки и сапёры проявляют массовый героизм, бьют врага нещадно, уничтожают его живую силу и боевую технику. Автоматчик старший сержант БАРАНОВ за один боевой день уничтожил 11 немецких солдат. Танкист заряжающий ЗАРИЖЕНКО, стреляя с хода, подбил 5 немецких пушек.

В бою за овладение переправой через водный рубеж особо отличился офицер КИКИН. Произошло это так. Взвод автоматчиков вплотную подошёл к реке. Немцы, окопавшиеся на противоположном берегу, открыли ружейно-пулемётный и миномётный огонь. Бойцы залегли. В этот напряжённый момент боя впереди взвода появился офицер КИКИН. Он первым поднялся и провозгласил:

— Вперед, на РИГУ! Бей немцев!

Бойцы поднялись и ринулись на врага. Они дрались, как львы, и выбили немцев из укреплённых позиций. Было

подсчитано, что в этом коротком бою гитлеровцы потеряли убитыми и ранеными 32 солдата и офицера.

Отвагу и мужество в схватке с врагом проявил и танковый экипаж младшего лейтенанта ШКУРИКОВА. Ему было приказано: очистить от немцев дорогу. Решительно, смело и уверенно двинулись вперёд танкисты ШКУРИКОВА. Они вихрем налетали на немецкие пушки и давили их. Продвигаясь с боями, танковый экипаж ШКУРИКОВА уничтожил 13 противотанковых пушек противника. Дорога для продвижения наших войск была расчищена.

Танкисты ШКУРИКОВ и ЗАРИЖЕНКО, автоматчик БАРАНОВ, офицер КИКИН и сотни других героев подразделений нашей части умело, упорно и дерзко гонят немцев с латвийской земли, приближают час освобождения РИГИ.

И чем ближе мы подходим к РИГЕ, тем более ожесточённо сопротивляются немцы.

Будьте же, товарищи,—танкисты, артиллеристы, стрелки, сапёры и миномётчики,—бесぽщадны в борьбе с гитлеровцами, в борьбе за полное освобождение Прибалтики от немецких захватчиков.

Не забывайте ни на минуту—нас ждёт РИГА, нас ждут сотни тысяч соотечественников, над которыми издеваются гитлеровские разбойники.

Мы идём к тебе, РИГА! Мы придём и водрузим над латвийской столицей священное советское Красное Знамя.

Вперёд, на РИГУ!

ПОЛИТОДДЕЛ.

